

Amnistiados han entregado armas

Por lo menos doscientos fusiles de alto calibre, abundante munición y gran cantidad de cargadores para esas armas, han entregado a las autoridades los combatientes que se han retirado de la subversión, informaron ayer fuentes conectadas con la Junta de Amnistía.

Dijeron que no se podía indicar con precisión cifras exactas, porque mucho de ese material bélico no ha sido inventariado todavía, pero que en todo caso se considera que las pérdidas sufridas por ese concepto por las organizaciones clandestinas, son cuantiosas. "No sólo lo que cuesta ad-

quirirlas en los mercados negros del exterior, sino que también las peripecias que tienen que hacer para introducirlas al país, cuentan al momento de sumar su valor de compra y su costo cuando se entregan a los subversivos", señalaron las fuentes consultadas.

Entre los fusiles entregados al gobierno figuran Galil, G-3, carabinas M-16, AR-15, principalmente, manifestaron. En cuanto a la cantidad de combatientes que han depuesto las armas, se dijo, no se puede revelar su identidad por temor a las represalias

Pasa a la página 26

De Sonsonate

Hombre mata a tío en defensa de su madre

(Armenia). Félix Humberto Mancia Rivera, ultimó de dos heridas producidas con arma cortante (corvo), a su tío Lorenzo Humberto Rivera, de 50 años, luego que la víctima golpeara a la madre del hechor.

El hecho —según informan las autoridades—, ocurrió en el cantón Piedras Pachas, jurisdicción de Izalco, cuando el ahora occiso, por motivos hasta hoy ignorados, golpeó a su hermana Petronila Rivera Mancia, madre de Félix Humberto Mancia Rivera.

Pasa a la página 34



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

ESFUERZOS. "La comercialización de nuestros productos con mercados del extranjero, es un esfuerzo amplio del Ministerio de Comercio Exterior, para atraer al país las divisas que urgimos", dijo el ministro Lic. Federico Schonenberg. Le acompaña en su informe a la Constituyente el Dr. Jorge Ernesto Recinos.

BFA financió 235 manzanas cultivos

Con un monto de 236.5 millones de colones, el Banco de Fomento Agropecuario financió durante 1982 un área de 235 mil 618 manzanas de cultivos agrícolas, favoreciendo en tal forma a 64 mil 876 familias del sector rural. Así lo afirmó ante el pleno constituyente el ministro de Agricultura y Ganadería, Ing. Miguel Muyschondt Yúdice, al rendir el informe anual de labores de esa entidad.

El destino del mencionado financiamiento, explicó, según los sectores sociales fue el siguiente: el sector tradicional absorbió el 70.3 por ciento del total de créditos concedidos, el cual tiene un monto de 166.4 millones

de colones. Considerando la importancia de la Reforma Agraria, señaló, en el proceso de desarrollo económico y social del país se destinó el 26.6 por ciento de los recursos. En términos absolutos este valor fue de 62.9 millones de colones.

Además de la atención urgente que se ha brindado al subsector agrícola, dijo el ministro Muyschondt Yúdice, esta secretaría de Estado ha dado atención igual a otros aspectos o rubros de nuestra agricultura, tales como productos tradicionales de exportación, caficultura, algodón, caña de azúcar, frijol,

Pasa a la página 26



IRRESPECTO EN CHOQUE. En esta posición quedaron los autos P-93539 y P-79608, luego de chocar en la 25a. Avenida Norte y Boulevard de los Héroes, de esta capital. El conductor del auto P-93539 era Luis Hernán Sánchez Machado, no respetó el semáforo

en rojo, y prometió pagar los daños causados al otro vehículo, manejado por el periodista Adrián Roberto Aldana, pero después cambió de opinión. El parte oficial del Departamento General de Tránsito señala culpable a Sánchez Machado.



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

INNOVACIONES TECNOLOGICAS. "ANTEL continúa con su afán de brindar un mejor servicio cada día; ahora se ha automatizado el sistema de radiogramas para el

extranjero", dijo el presidente de la entidad, coronel e Ing. Julio César Gómez, izquierda. Le acompañan Lic. José Max Granillo, de Explotación Comercial y Mario Oscar Godínez, de RR.PP., de ANTEL.

Acciones de FA. ayer en volcán S. Salvador

El estallido de artefactos de regular potencia y los disparos de armas de grueso calibre, alarmaron y crearon confusión entre los habitantes de la zona norponiente de la capital, ayer en la mañana.

Al ser consultadas fuentes militares al respecto, indicaron que se trataba de enfrentamientos entre efectivos de la Primera Brigada de Infantería (Cuartel San

Carlos), y algunos grupos de subversivos que fueron ubicados a mediados de la presente semana en una de las laderas situadas en el Volcán de San Salvador. Las acciones, según manifestaron, comenzaron alrededor de las cinco y media de la mañana y prácticamente eran de anticipación a atentados terroristas que se cree podrían iniciar los extremistas a fi-

Pasa a la página 39

Mejorarán recolección de basura en mercados

El 10 de los corrientes, en las oficinas centrales del Sistema Municipal de Mercados de San Salvador, el Lic. Rafael Pleitez Menéndez, Alcalde Municipal interino de la capital, realizó una reunión en la cual estuvieron presentes el Genente de Servicios Municipales, Ing. Dalió Mira Herrera; el Gerente General de Mercados capitulinos, Lic. Mario Contreras; el Administrador General de

dichos mercados, don Ramiro Orlando Aguilar Córdón; administradores de todos los mercados municipales de San Salvador y demás personal administrativo de dichos centros comerciales, en la cual se hizo saber el nuevo sistema de recolección de basura en esos centros de gran movimiento comercial.

En dicha oportunidad, el Lic. Pleitez Menéndez explicó

Pasa a la página 26

Adaptan innovaciones a sistema de radiogramas

Equipos especializados han sido adaptados a un sistema de computadoras, a fin de innovar el sistema del servicio de radiogramas o telegramas internacionales a partir de esta fecha, sin recargo adicional para el abonado. Así lo afirmó ayer el presidente de la Administración Nacional de Telecomunicaciones, coronel e Ing. Ju-

lio César Gómez.

Explicó el funcionario de ANTEL, que con esa automatización del servicio, se mejora la eficiencia del mismo en beneficio de los usuarios, como la industria, la banca y público en general. Tal automatización, añadió, se inicia en las oficinas de Telecomunicaciones

Pasa a la página 34

Más operaciones inició ayer FA.

Nuevas operaciones de contra-insurgencia en el Cerro de Guazapa y volcán de San Salvador, empezaron ayer varias unidades del Ejército, informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

En las acciones del Cerro de Guazapa, indica COPREFA, intervienen efectivos de la Primera Brigada de Infantería, apoyados por aviones de la Fuerza Aérea.

La misión que tienen, agrega, es detectar campamentos terroristas que últimamente se ha sabido han logrado los subversivos reubicar en varias zonas de esta altura estratégica.

Dijo que la inteligencia militar ha dado datos, por medio de los cuales se establece que subversivos desalojados de otras regiones del país, se han reagrupado nuevamente

Pasa a la página 34



ATRASO. Nuestros métodos de atención de la salud son anacrónicos y necesitan su total cambio, dice el ministro de Salud, Dr. Napoleón Eugenio Cárdenas.



INAUGURACION. La Jornada Pediátrica Nacional, será inaugurada el 20 del presente en el Colegio Médico. Informa el Dr. Rodolfo Armando Calderón, presidente de la Sociedad de Pediatría de El Salvador.

Hoy cumple trece años el Grupo de Guías de Don Rúa

Trece años de fundación cumple hoy sábado 13 de agosto, el 130. Grupo de Muchachas Guías de María Auxiliadora, Don Rúa, motivo por el cual se llevarán a

Pasa a la página 9